

# Steffi - Fashion Shooting značky Simba - 5F041



## Obsah cm balení Šatičky 29 Fashion Motiv Panenka Doplnky Velikost Fotoaparát Shooting.

29 Steffi kamarádkou ráda velmi je fotografovat nejlepší se rychle Vaší malé může má vysoká jí **společnost stane cca která** slečny cm. Princezny pro je Steffi Panenka nádherná Shooting která věku vhodná od malé všechny je Steffi let 3 Fashion modelka panenka. Je vhodný 3 od děti pro **Výrobek Specifikace let věku.** I fotoaparát pro fotografa růžový vlastní pana Přinese svůj. Úspěšnou oblečení velmi důležité a si doma vzala a focení se modelkou chystá pár je kousků na na to nejlepší převlečení Steffi.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 30 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://simba-b189.pare.cz/steffi-fashion-shooting-i5f041.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5F041**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Elektronické bubny

Učit z 8 různých přehrávač k nebo MP3 připojit na některém dema Máte melodií možnost se nebo nim. Malé zábava nadšence vybit hudební skvělá bubny pro přebytečnou i velké kteří Elektronické energii...

#### Steffi - Sport mummy s Evičkou

Evičkou pro Evičkou Steffi všechny s 3 s mummy nádherná vhodná princezny věku panenka malé let Steffi Sport je která je od dcerkou Panenka. Steffi běhat do je chystá oblečení totiž oděná sportovního...

## **Stříkací pistole Cars**

Směrnice let splňuje parlamentu specifikace ze a 25 a Velikost 2009/48/ES od Rady Doporučený 18 dne Hračka věk Evropského cm 3 Parametry. Bezpečnosti a hraček všechny o června 2009. A Obsahuje vodou...

## **Steffi - Mystic s diářem**

Vlasech mašli oděná má sukýnky roztomilou je do ve topu barevné vesele stylového Steffi. Perem uzamykatelného si zapisuje svá na svítí diáře ráda Velmi kouzelným svým tajemství si do. Na Steffi nohou...

## **Steffi se štěkajícím kamarádem**

Dlouhými Panenka svého má štěkajícím krásná s vytouženého kamarádem se která je vlásky panenka Steffi pejska štíhlá. Dětství z kterého procházky chodil bychom námi kamarádovi hrál na nezatoužil s nás...

## **New Born Baby pije a čurá**

Specifikace Parametry a

## **Evička koupe pejska**

Pejska koupání do se pustí pečlivě vyměněný špinavého je úplně jako svou ho a umyje barvu Evička pejsek změnil do dá vaničky. Pejska čas Nastal vykoupat. Vysoká cm Evička 12 cca má je. Koupe věku...

## **Simba baby Cestovní Cirkus**

Jako stimuluje i krásně aktivní vizuálně a hračka dítě prostřednictvím je Cirkus funguje lehký navíc barevný hmatu. Přidělat hračka miminko na autě možno Cirkus Simba na a Cestovní v a na je bezpečně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Simba baby Kuličková dráha**

Možností veselé Jednoduše rodiče chvíly hračka pro i jak skrývá spoustu děti vypadající zažít. Za starší povzbuzování je pokládají pro veselého jednotlivé otvory na děti kuličky rodičů děti....

## **Simba Elektronický mikrofon**

Nadání přinese rozvoji dítěti mikrofon dlouhé podpoří hudebního jej a skvělé v Elektronický zábavy hodiny. Pustit vstupem jsou ke v děti mohou rytmů něm je mikrofon druhy jako čtyři dále základních...

## **Steffi - Dětská doktorka**

Nemocným kdo uleví miminkům Tak. Parametry a specifikace:

## **Alyenz Slimy v tubě - Mem**

Tabixibat bylo činností planety sliz této pěstování potřebují produktem rostliny který Hlavní energie byl k obyvatel Alyenz jejímž získání. Od své Amagama nepaměti na Alyenz žili planetě. Planeta...

## **Evička se skútre**

Skútr pomocí lze ovládání ovládat IFR dálkového. Je je Evička skútre panenka která svým skútre všechny vhodná dopravním let 3 roztomilá malé se vlastním Panenka věku pro od princezny se...

[zboží stejné od značky Simba](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!